

روزنامہ

الفصل

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۶، ۱۷، ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹، ۳۰، ۳۱، ۳۲، ۳۳، ۳۴، ۳۵، ۳۶، ۳۷، ۳۸، ۳۹، ۴۰، ۴۱، ۴۲، ۴۳، ۴۴، ۴۵، ۴۶، ۴۷، ۴۸، ۴۹، ۵۰، ۵۱، ۵۲، ۵۳، ۵۴، ۵۵، ۵۶، ۵۷، ۵۸، ۵۹، ۶۰، ۶۱، ۶۲، ۶۳، ۶۴، ۶۵، ۶۶، ۶۷، ۶۸، ۶۹، ۷۰، ۷۱، ۷۲، ۷۳، ۷۴، ۷۵، ۷۶، ۷۷، ۷۸، ۷۹، ۸۰، ۸۱، ۸۲، ۸۳، ۸۴، ۸۵، ۸۶، ۸۷، ۸۸، ۸۹، ۹۰، ۹۱، ۹۲، ۹۳، ۹۴، ۹۵، ۹۶، ۹۷، ۹۸، ۹۹، ۱۰۰

۲۳۱ نمبر

جلد ۲۱

انبیاء کا راجحہ

۱۔ ۱۳ اکتوبر، سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کی بعیت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الختمہ باللہ۔

۲۔ ۱۳ اکتوبر، یہ خبر جماعت میں نوشی اور سرت سے سنی جا چکی کہ اللہ تعالیٰ نے محترم میر محمد امجد احمد اور صاحبزادی سیدہ امتین صاحبہ کو ۱۳ اکتوبر کو شہداء کی درمیان شب پہلے اپنے فرزند علی فرمایا ہے جو ان کا بفضلہ تولد ہوا تھا فرزند ہے۔ نومولود سیدنا حضرت اعلیٰ الموعود رضی اللہ عنہما کا نواسہ اور حضرت میر محمد امجد احمد رضی اللہ عنہما کا پوتا ہے۔

ادارہ الفضل ولادت با سعادت کی اس پر صرف تقریب پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ امتین صاحبہ، مخلص اور خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خاندان حضرت میر محمد امجد احمد صاحب کے عمل افراد کی خدمت میں ملی مبارکباد عرض کر کے اور دست بدعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نے نومولود کو محنت و عافیت کے ساتھ عمر و روز عطا کرے دینی و دنیوی نعمتوں سے لالال فرمائے اور والدین اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کے لئے حق را عین بنائے آمین۔

ایک بہتانِ عظیم

حضرت صاحبزادہ مرزا عزیز احمد صاحب ناظر اعلیٰ صدر انجمن احمدیہ پاکستان

وَلَوْ تَحَوَّلَ عِلْمُنَا بَحْثَ الْأَقْوَابِ لَأَخَذْنَا مِنْهُ بِالْيَمِينِ
 ثُمَّ لَقَطَعْنَا مِنْهُ الْوَتِينَ بَهْرَ وَقْتِ اللَّهِ لَعَلَّكَ غَدِيرٌ لِّرُكُوتِ كَيْفِيَّةِ هَيْبَةِ
 کسی کی طرف نبوت کا دعویٰ منسوب کرنا اتنی بڑی جسارت ہے کہ اس اخبار کے
 ایڈیٹر صاحب کو بغیر تحقیقات محض قیاسات پر گمان کر کے اور عواقب کو نظر انداز
 کر کے ایسا ٹوٹ خالی کرنا ہرگز مناسب نہ تھا۔

ہمارا یہ سنی ایمان ہے کہ اللہ تعالیٰ سے ہم کلامی کا شرف اب بھی اسی امت
 کے نیاں لوگوں کو حاصل ہو سکتا ہے اور تیرہ سو سال میں ہزاروں لاکھوں اولیاء اہل شرف
 سے نوازے گئے اور جیسا کہ اہم سابقہ کے اولیاء کو یہ انعام عطا ہوا۔ اسی طرح پندرہ سو
 سے بھی بڑھ کر اس خیر امت کے بزرگوں کو اس انعام سے عہدہ طلبے کیونکہ اس
 امت کے لوگ جس بزرگ مہتممی صلے اللہ علیہ وسلم کے فیضان اور قوت قدسیہ کے
 ذریعہ قرب الہی کے درجات حاصل کرتے ہیں وہ اہم سابقہ کو حاصل نہیں۔ یہ سب
 قطع نظر اس سے امر واقعہ کے طور پر یہ ہرگز درست نہیں کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث
 ایده اللہ تعالیٰ نے کسی پریس کانفرنس میں یہ الفاظ استعمال کئے ہوں کہ ”مجھ پر
 اللہ تعالیٰ کی دہی نازل ہوئی“ جیسا کہ اس پریس کانفرنس کی رپورٹ شائع کرنے والے
 بہت سے دوسرے اخبارات پر ہیں۔

پس میں تمام دوستوں کو یہ بات پہنچا دینا ضروری خیال کرتا ہوں کہ حضرت
 خلیفۃ المسیح ایده اللہ تعالیٰ کی طرف جو باتیں منسوب کی گئی ہیں وہ ہرگز درست نہیں اور ایسا
 بیان دینے والے یا کسی گہری غلط فہمی کا شکار نہ بننا یا دیدہ دانستہ اس ماہ پر
 چل نکلے ہیں جو نہایت خطرناک راہ ہے۔

میں اس موقع پر حکومت کے ذمہ دار ارکان کو تو جرحی اس نسبت دلائل فراہم
 اور خلاف تحقیقت اور اشتغال دلانے والے ٹوٹ کی طرف مبذول کرنا ضروری
 سمجھتا ہوں اور امید رکھتا ہوں کہ فوری طور پر ایسے عسکر کی روک تھام
 کی جائے گی۔

(مرزا عزیز احمد ناظر اعلیٰ)

ہر احمدی کے لئے یہ بات ہمیشہ رنج اور تکلیف کا موجب رہی ہے کہ بعض
 مخالفین نامحجبی اور بعض دشمنی کی بنا پر ہماری جماعت کی طرف ایسے عقاب منسوب
 کر دیتے ہیں جو حقیقت میں ہمارے نہیں ہوتے۔ اسی سلسلہ میں لائل پور کے ایک
 ہفت روزہ اخبار نے نہایت دیدہ دلیری سے سیدنا حضرت صاحبزادہ مرزا ناظم
 خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کی طرف یہ منسوب کر کے شائع کر دیا ہے کہ
 گویا حضور نے نبوت کا دعویٰ کر دیا ہے اور یہ کہ اسے معتبر ذرائع سے معلوم
 ہوا ہے کہ ہماری جماعت کے دوست دوبارہ بعیت نبوت کے تجدید بعیت کر رہے
 ہیں اس بات کو پیش کر کے اس اخبار نے نہایت غیر ذمہ دارانہ ٹوٹ خالی کیا ہے
 جو ہمارے دلوں کو زخمی کرنے والا اور دوسرے مسلمان بھائیوں کو اشتغال دلانے
 والا ہے اور ایسا الٹا دلائل اختیار کیا ہے جس سے یقیناً امن عام کو خطرہ پیدا
 ہو سکتا ہے۔

ہماری جماعت کے دوست تو یہی طرح جانتے ہیں کہ یہ بات غلط ہے نہ زیاد
 اور محض افتراء ہے تاہم اس اعلان کے ذریعہ دوسرے دوستوں پر بھی واضح کر دینا چاہتا
 ہوں کہ حضرت خلیفۃ المسیح ایده اللہ تعالیٰ نے ہرگز نبوت کا دعویٰ نہیں کیا اور نہ
 اس کا کوئی تجدید بعیت کی تحریک جاری کی گئی ہے۔

نہ ہی جذبات نہایت نازک جذبات ہوتے ہیں اور اس حائرے میں کسی کی
 طرف معمولی سی بات بھی غلط منسوب کرنا تکلیف کا موجب ہوتا ہے۔ کجا یہ کہ
 بنے بنیاد طور پر آج اخبار دعویٰ منسوب کر دیا جائے۔ ہماری جماعت اس بات پر
 یقین رکھتی ہے کہ حضرت ختمی آب سرور کائنات فرخ موجودات صلے اللہ علیہ وسلم کا
 ایک مہتمی آنجناب کی غلامی میں اور شریعت قرآنیہ کے تابع ہوتے ہوئے مقام
 نبوت سے سرفراز ہو سکتے ہیں لیکن یہ وہی شخص ہو گا جس کو اللہ تعالیٰ خود اپنی
 وحی کے ذریعہ اس مقام سے سرفراز کرے اور صریح طور پر نبی کے نام اور لقب
 سے نوازے، ورنہ نہ کسی کا حق ہے اور نہ کسی شخص کو جرات ہو سکتی ہے کہ
 ایسا دعویٰ کرے بلکہ جھوٹے طور پر ایسا دعویٰ کرنے والا بموجب آیت کریمہ

ہو بچہ زندگی کے مجموعی تقاضوں کو بھی متسک کرتا ہو۔

قرآن کریم کے الفاظ میں ایسا دین جو ایمان اور اعمال صالحہ میں توازن قائم کر کے انسانی معاشرہ کو بہتری رنگ دے سکتا ہو۔ ایسا معاشرہ جس میں تمام انسان بنیہ ضروریات و تقاضوں کے زندگی گزار سکیں۔ اور جو انسان کے علمی اور اخلاقی مقاصد کی پوری تکمیل میں بھی معاون و مددگار ہو۔

اس وقت یورپ کی ذہنیت کو جس بات سے ڈاڈاں ڈول کر رکھا ہے۔ وہ وہ پریشانی اور تشویش ہے جو مادی قوت سے اور سستی مادی قوت کے تصور میں باہم ٹکرائی ہوئی تصادم نے پیدا کر دیا ہے۔ جبر مادی اور مشاہداتی سائنس نے منہرہ دماغ کی ساخت کو ایسا بنا دیا ہے۔ کہ وہ کسی ایسی بات کو ماننے کے لئے تیار نہیں ہے جس کا ثبوت اس کو تجربہ اور مشاہدہ سے نہ مل سکے۔ اور اس عقلی میزان پر پوری نہ اترے جو ظاہری حواس کے احساسات پر مبنی ہے۔

آج انسانی ذہن کی چیز کی حقیقت کو ماننے اور توہینے کے بغیر ان لیٹا اپنی قوتیں خیال کرتا ہے۔ مثلاً اس نے ایسے آلات ایجاد کر لئے ہیں۔ جن سے انسان کے دل نیالات اور جذبات کے مدارج و آلات کے ذریعہ متنبہ کئے جاسکتے ہیں۔

اس طرز خیال نے انسان کو ایک تہمت سنگدہرہ میں مقید کر دیا ہے اور غلط یہ ہے کہ وہ اس کو عقلی آزادی سمجھتا ہے۔ ہمارا مطلب یہ نہیں ہے کہ ہم سائنس دان اس غلط فہمی میں مبتلا ہوں تاکہ انسانی دماغ کے مختلف مدارج میں۔ آخر کو تہمت سنگدہرہ سائنس دان اور ان کی تعلیم پر عام انسان اس ننگا زنبوری کے گوشے میں پڑ جائے۔ حالانکہ خیال یا جذبہ کے درجات کے آلات سے معلوم کر لینے کے یہ معنی نہیں ہیں کہ اس طرح انسان کو خیال اور جذبہ کی حقیقی کیفیت کا بھی علم ہو سکتا ہے۔ حقہ رنگ کا ایک ڈھیلا اور لوسے کی ایک مقدار وزن میں برابر ہو سکتے ہیں۔ مگر رنگ کا ڈھیلا وہ چیز نہیں ہے جو چیز لہو ہے۔ دونوں چیزیں کثرت میں برابر ہیں۔ کج کیفیت کے لحاظ سے بالکل مختلف ہیں۔ معدوں کی کیفیت جاننے کے لئے ہمیں دیگر کیفیات کو عمل کرنے پڑتے ہیں

فرض کیجئے کہ ہم مختلف ایسے تجربات کا ایک خیرست بناتے ہیں۔ جن سے رنگ کی مختلف خصوصیات متنبہ ہوتی ہیں۔ اور ان کا طرح ایک خیرست لوہے کی خصوصیات کی تیار کرتے ہیں۔ ان خیرستوں کے موازنہ سے ہم رنگ اور لوہے میں جو فرق ہے معلوم کر کے دونوں کی پہچان کر لیتے ہیں۔ لیکن ہر دو جڑتے علم کے ایک موازنہ جو پھر بھی نہیں کھول سکتے۔ اور وہ ہے کہ رنگ کے جھری دار سے لوہے کے جو ہری داروں سے کیوں مختلف ہیں۔ یہاں سے عیب کی دنیا یا مادہ الطبیعیاتی دنیا شروع ہو جاتی ہے۔ (باقی)

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

مورخہ ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری ۱۹۶۸ء کو بمقام ربوہ منعقد ہوگا

اس سال چونکہ رمضان المبارک دسمبر کے پہلے ہفتہ میں شروع ہو رہا ہے اس لئے جلسہ سالانہ کی تاریخیں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ سے ۱۱-۱۲-۱۳ جنوری ۱۹۶۸ء بروز جمعرات جمعہ ہفتہ مقرر فرمائی ہیں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

تین نئے علمی مقابلے

- ۱- اس سال اجتماع خدام الاحقرہ کے وفد برہین نئے علمی مقابلے ہوں گے۔ ان کی تفصیل یہ ہے۔
- ۲- نظلم کا مقابلہ اس میں حضرت مسیح پاک کی نظم "اے خدا کے مازد عیب پوش دکھ گار کے امدان یا بیچ شرارتوں نے ہوں گے۔"
- ۳- عربن قصہ یا حین فیض اللہ والذبحان کے زیادہ سے زیادہ اشعار صحیح لفظ ترجمہ کے ساتھ زبان نئے کے مقابلہ خدام اجماع سے اس نئے علمی مقابلے کی تیاری کریں۔ (ہم تعلیم خدام الاحقرہ مکرہ)

یورپ کی سر زمین ایک حقیقی دین کے لئے

مورخہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۶۷ء

تڑپ رہی ہے

ایک ہفتہ روزہ سے۔

ایک دست عرب اسرائیل جنگ کے بعد مشرق وسطیٰ اور یورپ کے دورے پر نکلے تھے اور وہاں ہی پر ایک بے تکلف محفل میں اپنے تاثرات بیان کر رہے تھے۔

مشرق وسطیٰ کے بعد اب یورپ کے دورے کر بھی مختصر سی روداد سن لیجئے۔

آج سے دس ماہ پہلے کا بدقادر اور سنجیدہ انگلستان اب بالکل بدلا ہوا نظر آتا ہے۔ سسٹرکوں پر غلط پھینٹے پرانے کپڑے پہنے بال بھجرائے۔ گلے میں گنتیاں اور مائیں ڈالے۔ سر پھرے نوجوانوں کی ٹولیاں مٹھرت کر رہی ہیں۔ مختلف جھجکوں پرانے کے اڑے قائم ہیں۔ جہاں جوس۔ ہینگ اور دیگر مشیناٹ کا کاروبار ہوتا ہے۔ اور انگلستان کے کوئے کوئے سے نوجوان لڑکے اور لڑکیاں لڑکھیم برہنہ حالت میں نئے نئے میں دھت پڑے رہتے ہیں۔ اور عجیب و غریب فحش حرکتیں کرتے ہیں ان کے اندر جنسی جمالیات کثرت سے پھیل رہی ہیں۔ بس یوں محسوس ہوتا ہے جیسے ان کے دل کا سکون اور روح کا اطمینان بالکل نقصت ہو چکا ہے۔ اور وہ اس گویہ نایاب کی تلاشوں میں ناک توڑاں مار رہے ہیں۔ میں نے محسوس کیا ہے۔ کہ یورپ کی سر زمین بہت پیاسی ہے وہ ایک پیسے اور حقیقی دین کے لئے تڑپ رہی ہے۔ لیکن کوئی اس پیغام کو دہن سے ٹوکوں کی نفسیات کے مطابق پیمانے والا نہیں۔ وہ چاہتے ہیں کہ کوئی ایسا راستہ دکھائے جس سے ان کی معاشرتی الجھنیں حل ہو سکیں۔

م نے اس روداد سے دو حصہ عمدہ خدمت کر دیا ہے جو مشرق وسطیٰ سے تعلق رکھتا تھا کیونکہ ہم جس بات کو یہاں طول دینا چاہتے ہیں وہ اس حصہ سے تعلق رکھتی ہے جو ہم نے اوپر تعلق کر دیا ہے۔ یورپ میں جس بات کو ان دست سے اپنے سفر میں محسوس کیا ہے۔ یہ اب کوئی نئی ڈھچکا بات نہیں ہے۔ خود یورپ کے ماہرین اخلاقیات نے بڑی دقتاحت سے دنیا کے سامنے خود اس کو پیش کیا ہے۔ ایجادات میں مضامین کے علاوہ اس مسئلہ پر مستقل تعینات بھی منصفانہ شہود پر آتی رہتی ہیں۔

اس میں یہ امر بھی نیا نہیں ہے کہ یورپ کے معاشرہ میں جو الجھنیں پیدا ہوئی ہیں اور ان کے جوڑے نتائج برآمد ہو رہے ہیں۔ ان کا صحیح علاج ایک ایسا دین ہے جو آج کل کے منہرہ دماغ کو پھیل کر سکے۔ اور جس کو وہ لوگ خوشی بخوشی اختیار کر کے مراطہ ستقیم پر گامزن ہو سکیں۔

اس لحاظ سے ایسا دین ہماری دانست میں صرف اسلام ہی ہو سکتا ہے کیونکہ جس دین کی آج یورپ کو ضرورت ہے وہ ایسا ہونا چاہیے۔ جس کے اصول عقل کے توازن پر پورے اتر سکیں۔ پھر ایسا دین محض نہ تو نرا چند عملی قوانین کا مجموعہ ہو اور نہ محض تجلی جنت حیات کے تصورات کا پلندہ بلکہ ایسا دین ہونا چاہیے جو زندگی کے ابعاد الطبیعیاتی عوامل کے لئے بھی انسانی عقل اور احساسات کے مطابق دلائل ہتیا کرنا ہو۔ دوسرے لفظوں میں ایسا دین نہ صرف عقلی لحاظ سے بل

جزائری میں تبلیغ اسلام

۱۰۵ افراد کا قبول حق - ریڈیو تقریریں - ایک رسالہ کا اجراء - مختلف مقامات پر جلسے

احمدی جماعتوں کی تعلیم و تربیت - احباب کا قبول حق قدر احوال

(مکتبہ مولانا نور الحق صاحبہ انور مبلغ ذبیحی)

(۲)

بائیں جیل

۸ اپریل کو نصیب آیا میں ایک جلد کا انتظام کیا گیا۔ یہ لوگوں سے ہیں بائیں جیل کے فاصلہ پر ضلع کا صدر مقام ہے اور اس لحاظ سے بھی اہمیت رکھتا ہے کہ اس ضلع میں مسلمانوں کی اکثریت ہے۔ گو وہ بے عمل اور بے علم بھی ہیں جلد میں شامل ہونے کے لئے بعض دوسرے احباب سمیت آیا بیٹھا۔ جلد خدا کے فضل سے بارودن اور کامیاب تھا۔ سووا سے بھی احباب برادرم شیخ عبدالواحد صاحب کی قیادت میں شامل جلد ہوئے۔ پہلی جلد کے چند دن بعد ایک دوست کے مکان پر پھر ایک تبلیغی اجلاس ہوا جس میں غیر از جماعت دوست کافی تعداد میں شامل ہوئے اور تقریر کے بعد سوال و جواب کا سلسلہ جاری رہا۔ آج سے واپس یہ لوگوں کے ایک عہدے نے اسلام قبول کیا۔ نانڈی میں ایک تربیتی اور تبلیغی لیکنر دیا۔ اس طرح ۱۰ اپریل کا نصف اول ویسٹرن ریجن کے اس تبلیغی دورہ میں صرف ہوا۔ اپریل کے وسط میں دو ایک روز کے لئے سووا آیا اور سلسلہ کے بعض ضروری کام سرانجام دینے کے سلسلہ میں بعض گرفتار آئیسرز سے ملا اور تبلیغ کا بھی موقع ملا۔ جن میں چیف سیکرٹری خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ صاحب موصوف چونکہ کچھ عرصہ مشرق اترتہ رہ چکے ہیں اس لئے سوچیں زبان میں ان سے گفتگو کر کے قیام اترتہ کی یاد تازہ ہوئی۔ ناہیبو پور ٹریننگ کالج میں ایک لیکنر ہوا۔ اس دوران ایک افسر صاحب نام بھی ہوا لیکن ہمارے ایک احمدی بھائی محمد اسٹیفن خان اچانک فالج کے حملے سے وفات پا گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون برادر موصوف ہمارے عزیز نوجوان بھائی

عبدالرؤف آن فیجی کے جو اس وقت روہ کے جامعہ احمدیہ میں زیر تعلیم ہیں خسر تھے۔ ان کی وفات سے تمام جماعت کو بت صدمہ ہوا۔ مگر ہانے والا ہے سب سے پیارا اسی پر اسے دل نوجوان خدا کر مرحوم کی بیگم بڑی قربانی کرنے والی اور مجلس دیندار خاتون ہیں پوران کے بچے بھی بڑے ہی شخص وین کاموں میں بہت تعاون کرنے والے ہیں۔ مالی اور جانی قربانی میں ان کا نمونہ قابل رشک ہے۔ اللہ تعالیٰ ان سب کو جزا ہائے نیک عطا فرمائے۔ آمین۔

اپریل کا تیسرا ہفتہ بھی تبلیغی سفر اور دورہ میں ہی گزارا۔ ان ایام میں لوگوں میں ایک غیر از جماعت دوست نے اپنے مکان پر بعض یورپین اور ایشیائی دوستوں کو بلایا۔ وہاں انگریزی زبان میں اسلام پر لیکنر دیا۔ آج بھی ایک اور تبلیغی جلسہ کیا اس موقع پر بھی ایک دوست سمیت کر کے داخل سلسلہ ہوئے لوگوں میں ایک محض میعاد میں میں شامل ہوا اور دو مہینے غیر احمدی علماء سے تبلیغی گفتگو کی گفتگو تک ہوئی اس کے علاوہ انفرادی طور پر بہت سے لوگوں کو مل کر تبلیغ کی۔ لوگوں کے ایک احمدی دوست کے مکان پر بھی تبلیغی جلسہ ہوا جس میں کثرت سے احمدی اور غیر احمدی احباب شریک ہوئے دو افراد نے اس موقع پر بیعت کی۔

مساہی ماہ مئی

مئی کے پہلے ہفتہ میں خسر تقریری کے علاوہ بیشتر وقت گزارا سووا میں

رسالہ مسلم ہارنجر کا اجراء

فیجی میں بشیر و اشاعت کا کام تیز کرنے کے لئے ضرورت محسوس کی گئی کہ ایک تبلیغی و تربیتی جریدہ کا اجراء کیا جائے اس سے پہلے بھی برادرم شیخ عبدالواحد صاحب اسلام کے نام سے ایک ماہانہ پریچ ماہیکوشاکی کر کے شائع کرتے رہے ہیں لیکن مطلوبہ چیز زیادہ دیدہ زیب اور جاذب خاطر ہوتی ہے اس لئے اللہ تعالیٰ کا نام لے کر فی الحال ایک سماہی رسالہ "دی مسلم ہارنجر" (رمنا دی اسلام) کی بنیاد رکھ دی۔ ماہ مئی میں اس کا مواد تیار کیا اور ملکی قوانین کے مطابق حکومت سے باقاعدہ اجازت کے بعد ماہ جون میں اس کا پہلا ایڈیشن زیر طبع سے آراستہ ہو کر منصفہ ششمود میں آئیگی۔ اس رسالہ میں انگریزی، فیجین اور ہندی تینوں زبانوں میں مضامین شائع ہوتے ہیں۔ پہلے نمبر کا ہر حلقہ میں خیر مقدم کیا گیا۔ ایک مسلمان شہر اسے

دیکھ کر کہنے لگے کہ اس قسم کا رسالہ کے اجراء کا میں دیر سے منتظر تھا۔ اللہ تعالیٰ اس رسالہ کو اسم باسٹی بنائے اور ان دیار میں واقعی یہ "اسلام کا منادی" ثابت ہو۔ آمین۔

کلبوں میں اسلام پر لیکنر

مئی کے دوسرے ہفتہ میں لاٹنز کلب میں اسلام پر انگریزی زبان میں میرا ایک لیکنر ہوا۔ ممبران کلب میں ہائی گورنمنٹ آفیشل اور ہر طبقہ اور ملت کے لوگ تھے۔ بفضل خدا لیکنر بہت کامیاب رہا۔ اسی طرح راجھی میں بھی میرا کامیاب لیکنر ہوا جس میں سووا سٹی کے میئر کے علاوہ ایک انگریز منسٹر بھی موجود تھے۔ اس کے علاوہ سووا اور نوموری میں دو درس دئے۔ نوموری میں دو افراد بیعت کر کے داخل سلسلہ ہوئے۔ مئی کے تیسرے ہفتہ میں پیر لوٹو کا کلا دورہ کیا۔ جماعت کا تربیتی جلسہ کیا جس میں لیکنر دیا۔ نانڈی میں نقشہ لایس سے ل کر مسجد کے لئے نقشہ بنانے کے سلسلہ میں ہدایات دیں۔ لوٹو کا اور نانڈی میں تین دن کے قیام کے بعد واپس سووا آیا۔

ہندی ہفت روزہ فیجی سماچار میں احمدیت کا ذکر

سووا سے نکلنے والے ایک ہندی اخبار "فیجی سماچار" کے ایڈیٹر نے دلچسپی میں آ کر مجھ سے انٹرویو کیا اور پھر میرے نوٹوں کے ساتھ اپنے اخبار کی دو سطحوں میں جماعت احمدیہ اور اس کے وسیع نظام اور عظیم اثران کام کے متعلق مضمون شائع کیا۔

مئی کے آخر تک سووا میں درس و تدریس انفرادی و اجتماعی تبلیغ کا سلسلہ بفضل خدا جاری رہا۔ نوموری کے ایک شخص خاص دوست خود تو دیر سے احمدی تھے مگر ان کے اہل دیوانہ ابھی داخل سلسلہ نہ ہوتے تھے جس کے باعث ہمارے دوست اکثر مغموم اور ڈومند رہتے۔ آخر اللہ تعالیٰ نے ان کی دعاؤں کی سنیں اور ماہ مئی کے آخر میں ان کے اہل دیوانہ بیعت کر کے داخل سلسلہ ہو گئے۔ اللہ تعالیٰ انہیں استقامت عطا فرمائے۔ آمین۔

مساہی ماہ جون ۱۹۶۶ء

ماہ جون کے پہلے ہفتہ میں بعض نوسائیں کے گھروں پر جا کر درس و تدریس کا سلسلہ جاری رکھا بعض احباب جماعت

صدر بزم قدسیاں آئد ہے

بوئے از باغ جنال آئد ہے مژدہ آرام جاں آئد ہے
 از اروپا ناصر دین متیں کامیاب و کامراں آئد ہے
 سوئے مشرق از دیار مغربی قبیلہ روحانیان آئد ہے
 سینہ اشراقے صاحب جمال بہر تنویر دلاں آئد ہے
 بہر تعمیر خراب آباد دل نازشیں عمرانیان آئد ہے
 مہبط الوار رب ذوالمنن مرکزہ دور جہاں آئد ہے
 بحر الطاف و فیوض سرمدی از برائے تشنگاں آئد ہے
 مژدہ اسے تشنہ لبان معرفت دین حق را رازداں آئد ہے
 شادباش لے ازین بلوہ شادزی صدر بزم قدسیاں آئد ہے
 عرض کن خانگی تو از بہر دعا سرگروہ مقبلاں آئد ہے

اسے گل ہر سبدستان نبی منظر کیفیت شان نبی
 اسے رموز دین حق را رازداں مرتبہ اسے واقعہ سیرتداں
 شیخ دین افروختی از راز عشق گمراہ را دادی سوز و سار عشق
 مشعل ایمان و عرفان و یقین در جہاں افروختی از بہر دین
 از ہدایت تو علم افراختی باجمان گمراہی پر دناختی
 ماہمہ در بارگاہت آدمیم بہر انہار عنایت آدمیم
 اسے صفا آوردی و خوش آمدی از اروپا کامراں باز آمدی
 (خالکمار عبدا الرحمن خاکی)

بجز ایک عدد عمدہ جلد والی مذکورہ بالا کتاب بذریعہ ۷۰.۰۰ ارسال فرمادیں۔

آپ بھی اپنے دوستوں کو یہ کتاب ہاتھ پیش کیجئے۔
 قیمت کتاب صرف سات روپے رعایتی قیمت چھ روپے پچاس پیسے
 (شعبہ اشاعت وقف جدیدہ درجہ)

۱۔ اسیکی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور تزکیہ نفوس کرتی ہے۔

کے ساتھ ایک فیچین گاؤں میں گیا۔
 اہل دیہت بڑا پر محبت اور
 پرستار تھے۔ استقبال کیا اور اپنے گرجا گھر
 میں اسلام پر میرا بیچ کر دیا۔ اللہ تعالیٰ
 سے دعا ہے کہ جس طرح ان لوگوں
 نے ظاہری عبت کا ثبوت دیا ہے۔
 ان کے اسلام کے بعد سخت میں شامل
 ہونے اور احمدیت کے نور سے منور
 ہونے کی بھی توفیق عطا فرمائے۔

ماہ جون کے دوسرے ہفتہ میں
 جماعت احمدیہ مارو نے اپنے ہاں جلسہ
 کیا۔ میں نے فیچہ کی باقی تمام جماعتوں
 کا دورہ تو کر لیا تھا لیکن اس جماعت
 کا دورہ ابھی تک نہ کیا تھا۔ جس میں
 مولانا شیخ عبدالواحد صاحب
 اور خاکی نے تقریریں کیں۔ ایک رات
 چھانڈا قیام رہا۔ تین افراد نے بیعت کی۔
 مارو سے نانڈی۔ لوتو کا اور با کا دورہ
 بھی کیا۔

ماہ جون کے تیسرے ہفتہ میں
 لہیا سے کے دورہ پر روانہ ہوا جہاں
 چلتے ہی سیرت الہی صلی اللہ علیہ وسلم
 کا ایک جلسہ ہوا جس میں خاکی نے تقریر
 کی۔ ہندو مسلمان سکھ اور بعض فیچین
 شامل ہوئے۔ مسجد میں ہی ایک جلسہ
 ہوا جس میں تقریر کے بعد ایک نوجوان
 بیچر نے بیعت کی۔ اسی طرح ایک فیچین بھی
 گھر پڑا کہ مشرف بہ اسلام ہوا۔ اس کا
 (باقی)

حَدِيقَةُ الصَّالِحِينَ - ایک گراں بہا تحفہ

کتاب "حدیقۃ الصالحین" کے مستحق چند آدمی آراء
 (۱) محترم جناب شیخ محمد احمد صاحب منظر امیر جماعت احمدیہ لائل پور مؤلف کتاب
 کو خط لکھتے ہوئے تحریر فرماتے ہیں:-

"کتاب حدیقۃ الصالحین علی جو مجھے ممتاز مرزا علی ہر احمد صاحب
 نے بھیجی ہے۔ کتاب کو دیکھ کر مجھے حیرت و حیرت ہوئی۔ اس کی ترتیب
 و تدوین آپ کے بڑی محنت سے کی ہے اللہ تعالیٰ آپ کو جزائے عظیمہ
 اس قسم کی کتاب کی جماعت میں بڑی ضرورت تھی۔ مجھے تعجب ہے
 کہ ابھی تک اس کتاب کے متعلق کوئی تبصرہ اخبار میں شائع نہیں ہوا۔
 یہ کتاب ایسی عمدہ ہے کہ خدام کے اندر بالخصوص اور ہر احمدی گھرانے
 میں بالعموم پڑھی جانی چاہیے۔ طباعت اور جلد کے لحاظ سے بھی کتاب بڑی
 دلکش ہے۔"

(۲) محترم کرنل ڈاکٹر محمود الحسن صاحب تحریر فرماتے ہیں:-
 "آپ کا گراں بہا تحفہ لا۔ بے حد شکر ہے۔ اس قدر بلند پایہ تطبیق
 ہے کہ اس کی تعریف مجھ ایسے کم علم انسان کے لئے ممکن ہی نہیں۔"

(۳) ایک دوست محمد عادل خاں صاحب راولپنڈی سے لکھتے ہیں:-
 "اس سے قبل ایک جلد "حدیقۃ الصالحین" بذریعہ ۷۰.۰۰
 وصول کر چکا ہوں۔ ایک غیر احمدی دوست کو اتنی پسند آئی کہ انہوں
 نے رکھ لی اور قیمت ۷۰-۰۰ دی۔ آپ سے درخواست ہے کہ بجز

جماعت احمدیہ کی مختلف تنظیموں کی تربیتی اہمیت

مجلس انصار اللہ ضلع ساہیوال کا سالانہ اجتماع

مجلس انصار اللہ ضلع ساہیوال کا سالانہ اجتماع ۱۶-۱۷ ستمبر کو مسجد ارحیم ساہیوال میں منعقد ہوا۔ جس میں پندرہ ہفتوں کے یکھد ماہنگان نے شمولیت کی۔ اجتماع کا پروگرام کل پانچ اجلاسوں پر مشتمل تھا۔ ۱۶ ستمبر کا دوسرا خصوصی اجلاس میسر ایجنٹ کے موضوع پر منعقد کیا گیا۔ اور اس میں غیر از جماعت دستوں کو بھی شمولیت کی دعوت دی گئی۔ اجلاس کو زیادہ سے زیادہ کامیاب بنانے کے لئے ارضاعی حدود عرفی کارڈ معززین شہر کے نام جاری کئے گئے۔ اس کے علاوہ مادہ کو روٹی گٹھ اور شہر کے اہم مقامات پر اشتہارات چسپان کئے گئے۔ اس موقع پر مرکزی خدمت سے شیخ مبارک احمد صاحب سیکرٹری فضل عرفانہ نڈیشن اور مولوی دوست محمد صاحب شاہد نے بطور مرکزی نمائندگان اجتماع میں شمولیت اختیار فرمائی۔ پہلا اجلاس خاکہ کی زیر صدارت ۱۶ ستمبر ۱۹۶۷ء سے شام شروع ہوا۔ وحدت کے بعد عہدہ دہرا بانی اور تنظیم پر مبنی اس کے بعد زعمیم انصار اللہ ساہیوال نے نظام خلافت اور جماعت احمدیہ کی ذمہ داریاں کے موضوع پر تقریر کی۔ بعد ازاں مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد نے اپنے خیالات کا اظہار فرمایا۔ پھر ناز مغرب و اعتناء جی کے رچو گئیں اور کھانے کے بعد ہمارا دوسرا اجلاس سیرت النبی کے موضوع پر پانچ بجے شروع ہوا۔ خاکہ کی صلاح میں یہ اجلاس تلاوت قرآن مجید سے شروع ہوئی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظم عقیدہ کلام پیش کیا گیا اور انہوں نے شیخ مبارک احمد صاحب نے "سیرت النبی" حضرت اللہ علیہ وسلم از دئے تجزیات حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے موضوع پر ایک گھنٹہ سے زائد وقت تک اپنے خیالات کا اظہار فرمایا اس موقع پر شہد و غیر از جماعت معززین شہر اور سبھی حضرات بھی جلسہ میں شریک فرمائے۔

آپ کی تقریر کے بعد مکرم مولوی دوست محمد صاحب نے نہ انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم بحیثیت انسان کامل کے لئے موضوع پر تقریر کی۔

مشرقی پاکستان میں جلسے

گذشتہ سالوں کا فوج اسمال بھی اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم ہائیت بیرونی کے ساتھ ۱۶ ستمبر مشرقی پاکستان کی مراسم انصار اللہ کا سالانہ اجتماع بمقام ارحیم ضلع دینا پور منعقد ہوا۔ مرکز سلسلہ ریلوے کے مہمانان خصوصی جناب مولانا قاضی محمد زید صاحب لائیکوری نافر اصلاح و درشا دربرہ جناب پورہری فضل احمد صاحب ناخوریان ریلوے جناب پورہری شہیر احمد صاحب دیکل لائل ریلوے کے علاوہ جناب شمس الرحمن صاحب ریلوے ڈھاکہ اور مولانا امیر صاحب مولوی محمد بی اے نے بھی شرکت فرمائی۔

سالانہ اجتماع انصار اللہ کا آغاز ۱۶ ستمبر بروز جمعہ نماز تہجد سے ہوا۔ اجتماع کے پروگرام میں مدرس قرآن کریم مدرس حدیث ذکر حبیب مدرس طوہرات اور محقق تربیتی مضامین شامل تھے۔

دوسرے دن جماعت احمدیہ ارحیم کے سالانہ جلسے کا اہتمام کیا گیا جس کے کو مزین گیت، رنگ بنگ، نمونہ پھول اور کیوں کے خوبصورت پودوں سے سجایا گیا۔ سالانہ اور لائیکوری سیمینار کا آغاز اجتماع سے پہلے ہی کے لئے پروگرام کا بندوبست تھا۔ جلسہ میں مختلف جماعتوں کے اہلکار کے علاوہ بجزت غیر از جماعت اہلکار بھی شرکت کی۔ مختلف مضامین پر تقابلیہ بریں، خاص طور پر قابل ذکر تقریر جناب مولانا قاضی محمد زید صاحب فاضل ناظر اصلاح و درشا کی تھی۔ آپ نے ہائیت و تشریح انہوں میں جماعت کے مسلک پر روشنی ڈالی۔

اس موقع پر درشا ریلوے کے ریلوے محوش احمدیہ ہونے، انڈیا علی ڈاک (خاک رقبہ العزیز صافقہ ریلوے سلاختر) مقیم احمد نگر مشرقی پاکستان

سیالکوٹ میں انصار اللہ کا اجتماع

مورخیکم رکتو برکتو کے بعد نماز مغرب شہر سیالکوٹ کا انصار اللہ کا اجتماع زیر صدارت مکرم سید عبد علی صاحب امیر محبت شروع ہوا۔ اور ان کے بعد خواجہ محمد امین صاحب نے انصار اللہ کا پیغام دہرایا پھر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (بدہ اللہ) تالی کے تقریر جسے سالانہ سیمینار لکھنؤ سے لکھا۔ ان کے بعد مولوی محمد شہرت صاحب

متممات مرتب نے ۲۰ منٹ تقریر کی۔ اور پروفیسر بشارت الرحمن صاحب ماہرہ مرکز نے خطبات کی برکات اور خصوصیات پر ۱۵ منٹ تقریر کی خاکہ سید احمد علی نے "ہمارے فرانس" پر ۲۰ منٹ تقریر کی اور پھر سید میا گارڈ سے حضرت امین (موجودہ رمی) نے ۱۵ منٹ تقریر کی سنی گٹھ۔ آخر پر عہد دہرا بانی اور دعا کے بعد گارڈ ریلوے اختتام پذیر ہوئی۔ فاطمہ لائیکوری سیمینار کا اہتمام تھا۔ مستزاد نے بھی شائق ہرگز فائدہ اٹھایا۔

ریتو احمد علی مرتب جماعت احمدیہ سیالکوٹ

جماعت احمدیہ چیک ۳۹۰ W.B کا اجتماع

مورخہ ۲۲ جولائی ۱۹۶۷ء کو بعد از نماز ظہر عصر پہلا اجلاس مکرم ڈاکٹر عمر الدین صاحب قائم مقام امیر ضلع تھان کی صدارت میں میں منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد مکرم مرزا محمد صاحب اختر مرتب سلسلہ احمدیہ نے سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم پر تقریر کی۔ بعد ازاں خاکہ عبد اللہ شاہ مرتب نے تقریر کی۔ دوسرے اجلاس میں تلاوت و نظم کے بعد مکرم انوار احمد صاحب آنت چک ملا مرزا محمد سلیم صاحب اختر مرتب اور خاکہ نے تقریریں کیں۔ عہدہ بعد دعا اختتام پذیر ہوا۔ لائیکوری سیمینار کا اختتام تھا۔ دینا پور شیخ ذرہ دوسرا چک سلسلہ شان کے دوست عبد ہوش یکو ہونے۔ ہماؤن کے قیام و طعام کا اختتام ہو گیا۔

خاکہ عبد اللہ شاہ مرتب سلسلہ احمدیہ حسن نگاہی تھان

جماعت احمدیہ چاہ احمدیوں ضلع تھان کا اجتماع

جماعت احمدیہ چاہ احمدیوں کا تربیتی جلسہ منعقد ہوا۔ مرکز ریلوے سے مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد نے شرکت کی۔ پہلے دن کے پہلے اجلاس کی صدارت کے طور پر مکرم ڈاکٹر عمر الدین صاحب قائم مقام امیر نے سہرا انجام دئے۔ تلاوت و نظم کے بعد مکرم مولانا دوست محمد شاہد نے ہماؤن احمدیہ کے قیام کو عرض فرمایا۔ بیان فرمایا۔ پھر خاکہ نے تقریر کی۔ دوسرا اجلاس بعد نماز ظہر عصر مکرم سید عبد اللہ علی صاحب جناب سیکرٹری کی صدارت میں منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد مکرم صاحب صدر خاکہ اور مکرم مولوی دوست محمد صاحب نے مختصر تقریر کی۔

دوسرے دن ۲۲ جولائی کو ملک کی صدارت جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد مرزا محمد سلیم صاحب

مرکزی تربیتی اجتماع انصار اللہ (۲۶-۲۸-۲۹ اکتوبر ۱۹۶۷ء) میں اہلکار کثرت کے شریک ہوں۔

۲۸ جولائی ۱۹۶۷ء کو ہمارے ضلع میں منعقد ہونے والے اجتماع میں شرکت کرنے کے لئے ہمارے ضلع کے اہلکاروں کو اپنی

حکام الاحمدیہ کے سالانہ اجتماع کے سلسلے میں ضروری ہدایات

اجتماعی کھیلوں کے حلقہ جات

ہمارا سالانہ اجتماع فریب آمد ہے۔ اس لئے اس کو کامیاب بنانے کے لئے خوب تدبیر سے تیاریاں کریں۔ اجتماع کے موقع پر روزنامہ مقابلے ہوں گے جن کے لئے یہ طریق کار ہے۔
۱۔ اجتماعی کھیلوں کے لئے چھ حلقہ جات بنادئے گئے ہیں جن میں سے صرف ایک ٹیم ہر کھیل میں حصہ لے گی۔ وہ حلقے مندرجہ ذیل ہوں گے۔

- ۱۔ حلقہ ریلوے - ریلوے - قادیان - مجلس بیرون
- ۲۔ حلقہ سرگودھا - سرگودھا ڈویژن - سدھو صاحب مقامی نمائندہ ہونگے
- ۳۔ حلقہ لاہور - لاہور ڈویژن
- ۴۔ حلقہ قنات - قنات - بہاولپور - شہر پور ڈویژن
- ۵۔ حلقہ راولپنڈی - راولپنڈی - آزاد کشمیر اور پشاور ڈویژن
- ۶۔ حلقہ کراچی - کراچی - حیدرآباد - کوئٹہ - مشرقی پاکستان

۷۔ انفرادی کھیلوں میں حصہ لینے والے حلقہ اپنے اپنے حلقے کے نمائندہ سے رابطہ قائم کریں تاکہ آپ کو کچھ سہولت دے اور آپ بھی اجتماع کے موقع پر کسی قسم کی دقت نہ اٹھانی پڑے۔ اور ان کے پاس مشتق کاسٹریفیکٹ ہونا لازمی ہے۔ کہ تم نے اتنے دن مشتق کی؟
۸۔ حذرام سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ ان مقابلوں میں زیادہ سے زیادہ شریک ہو کر اجتماع کو ہر دمک میں کامیاب بنائیں۔

(بہتم صحت جسمانی)

قائدین مقامی وقائدین اقلعہ کا امتحان

امسال سالانہ اجتماع حذرام الاحمدیہ کے موقع پر دینی معلومات کے پرچہ میں مندرجہ ذیل دو سوالات ضرور پوچھے جائیں گے

- ۱۔ نماز سادہ و با ترجمہ کا سوال ہوگا
 - ۲۔ وفات صحیحہ، مسجد نبوت اور صداقت حضرت مسیح موعود کے بارہ میں ایک ایک ایک آیت اور حدیث با ترجمہ لکھنے کو کہا جائے گا۔
- چونکہ یہ امتحان تمام حذرام کے لئے لازمی ہوگا۔ اس لئے اس کے نتیجے سے معلوم ہوجائے گا کہ قائدین مجلس اور اقلعہ نے شیعہ تعلیم کے سلسلہ میں کیا کام کیا ہے۔ گو یا حذرام کا یہ امتحان دراصل قائدین مقامی وقائدین اقلعہ کا امتحان دوران کی مساعی کا جائزہ دہوگا۔
- صدر مجلس حذرام الاحمدیہ کی خدمت میں ہدایت پر ان دونوں سوالنامہ کا تیل ان وقت اعلان کیا جائے گا جس وقت حذرام انجمن سے ان کے جوابات کی نیادری کریں۔ درخشاں طور پر قائدین مجلس اور اقلعہ اس بات کا اہتمام کریں۔ اس پرچہ کا نتیجہ ان کی کوششوں کا آئینہ دار ہوگا۔
- (بہتم تعلیم حذرام الاحمدیہ مرنے پر)

درخواست دعوت

حاضر کی بڑی ہمیرہ نماز بیگم کافی دیر سے بیمار چلی آ رہی ہے۔ ہرگز ان سلسلہ اور دعا کرے ان کی کامل صحت کے لئے دعائی درخواست ہے۔
(محمد رفیع بکر ریلوے)

خدا تعالیٰ کے نمائندگی آواز

حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-
" میں سمجھتا ہوں کہ ہر وہ شخص جو اپنے اہل و عیال کا ایک ذرہ بھی رکھتا ہے وہ میری اس تحریک (تحریک جدید) پر آگے آجائے گا۔ اور وہ شخص جو خدا تعالیٰ کے نمائندہ کی آواز پر کان نہیں دھرتے گا اس کا ایمان کھو جائے گا۔
دیار کھو! مومن جیسا ایک کام کو نامتھ میں لینا ہے تو پھر خزاہ کچھو
اسے آسڑمک بنا جاتا ہے پس یاد رکھو کہ استقلال ہی اصل چیز ہے اور استقلال کے معنی یہ ہیں کہ خزاہ بنوں پر مدامت اختیار کی جائے مگر جو شخص چھٹی خزاہ بنیں کرتا اس سے کیا یہ امید ہر سکتی ہے کہ وہ آئندہ آنے والی خزاہ بنوں کو پورا کر سکے گا۔
(قائم مقام دیکھ لیں اہل اہل تحریک جدید)

مقابلہ جات میں شمولیت کیلئے علاقوں کی تقسیم

مقابلہ جات میں شمولیت کے لئے علاقوں کی تقسیم حسب ذیل ہے۔ ان علاقوں کے جو حذرام کسی اجتماعی مقابلے میں شرکت کرنا چاہتے ہیں وہ درج ذیل علاقوں کے سامنے دئے ہوئے نمائندہ کے نام انجمن سے اس غرض کی اطلاع بھیجیں اور اپنے کو ان کے نام کے مقابلے میں علاقہ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی - مشرقی پاکستان - نمائندہ ملک مبارک صاحب
۶۔ نیو کلا تھ مارکیٹ کراچی
۷۔ ضلع لاہور ضلع صیغہ ضلع سرگودھا ضلع میانوالی
۸۔ احمد نگر
۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۱۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۲۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۳۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۴۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۵۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۶۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۷۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۸۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۱۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۲۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۳۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۴۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۵۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۶۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۷۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۸۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۲۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۱۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۲۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۳۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۴۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۵۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۶۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۷۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۸۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۳۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۱۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۲۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۳۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۴۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۵۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۶۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۷۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۸۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۴۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۱۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۲۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۳۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۴۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۵۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۶۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۷۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۸۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۵۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۱۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۲۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۳۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۴۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۵۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۶۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۷۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۸۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۶۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۱۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۲۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۳۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۴۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۵۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۶۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۷۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۸۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۷۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۱۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۲۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۳۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۴۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۵۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۶۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۷۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۸۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۸۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۱۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۲۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۳۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۴۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۵۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۶۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۷۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۸۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۹۹۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی
۱۰۰۔ حیدرآباد - کوئٹہ - کراچی

تعلیم الاسلام مڈل سکول محمد آباد کی نمایاں کامیابی

امسال تعلیم الاسلام مڈل سکول محمد آباد کے بڑے طلباء آنکھوں جماعت کے بورڈ کے امتحان میں شریک ہوئے تھے۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے سورتے ایک طاسم کے باقی سب امتحان ادا کیا اور ڈویژن میں کامیاب ہوئے۔ نتیجہ سونی مہدی اور -
اب بورڈ کی طرف سے ان میں سے سات طلباء کے وظائف حاصل کرنے کی اطلاع ملی ہے اصحاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے آئندہ مزید اعلیٰ نتائج حاصل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔
ڈپٹی ناظم تعلیم الاسلام مڈل سکول محمد آباد (ڈپٹی سٹیٹ منسٹر)

ایک عظیم الشان روحانی جنگ

سینا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے تحریک جدید کے منتفق فرمایا :-
" ایک عظیم الشان جنگ ہے جو شیطان سے لڑی جانے والی ہے جو لوگ اس میں حصہ لیں گے وہ اللہ تعالیٰ کی رضا اور مسکے نوسنتوں کا حاصل کریں گے جو لوگ حصہ نہیں لیں گے وہ اپنے اعدائے سے خدا تعالیٰ کے کام کو توڑنے کی نیت سے نہیں پہنچ سکیں گے کیونکہ یہ کام خدا کا ہے اور اس نے ہر حال ہو کر رہا ہے۔
خدا تعالیٰ آسمان دست میں ہر حالت شروع فرمادے
پس تحریک جدید کے وعدہ کنندگان کو چاہیے کہ وہ اپنے وعدے اسی طرح سے پیلاد کر کے حضرت امیر المؤمنین (علیہ السلام) کی دعاؤں اور اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے کوشش فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ (قائم مقام دیکھ لیں اہل اہل تحریک جدید)

ضروری اور اس ستمبروں کا خلاصہ

کشمیر کے بارے میں بھارت کو واضح موقف اختیار کرنا چاہیے

نئی دہلی ۱۲ اکتوبر - وزیر خارجہ سید شریف الدین پیرزادہ نے کہا ہے کہ بھارت کو بالکل واضح اور دو طرفہ انداز میں یہ بتانا چاہیے کہ وہ کشمیر کے بارے میں پاکستان سے بات چیت کرنے کو تیار ہے یا نہیں انہوں نے کہا کہ اب حیدر آبادوں سے کام نہیں چلے گا اور بھارت کو اس معاملہ میں اپنے موقف کی کھل کر بات کرنی پڑے گی۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ آئندہ دن چھاتی لیڈر پروپیگنڈہ کئے گئے ہیں۔ بات چیت پر فائدہ لگانے کے بارے میں بیانات دینے سے یہ ملکی رہنما بہت حد تک گھبرائے ہوئے ہیں۔ صدر نعلی انوشکا کے بارے میں اس حقیقت کی اطلاع فرمائی دیا جا سکتا ہے۔ شریف الدین پیرزادہ جنرل اسمیل سے بھارتی وزیر خارجہ سردار سون سنگھ سے ملنے کے بعد تقریر کر رہے تھے۔ سردار سون سنگھ نے وزیر خارجہ کی پہلی تقریر کے جواب میں تقریر کی تھی۔ اور کہا تھا کہ بھارت کو کئی چیزیں مشروط لگانے بغیر پاکستان سے تمام مسائل کے لیے بات چیت کرنے کو تیار ہے۔ وزیر خارجہ نے کہا کہ کشمیر کا جھگڑا با مقصد مذاکرات کے ذریعہ حل کیا جا سکتا ہے۔ جن جن میں سے اس کا تصفیہ نہیں ہو سکتا۔ دوسری طرف مقبوضہ کشمیر میں کشیدگی بڑھ رہی ہے۔ اور جن خود ارادیت کا مطالبہ کر رہے ہیں وہ ہیں۔ اس مطالبہ کو نظر انداز نہیں کر سکتا اور بھارتی حکومت کو اسے تسلیم کر لینا چاہیے۔

پاکستان اور بھارت کے درمیان

مواصلات کا رابطہ بحال کرنے کا فیصلہ

راولپنڈی ۱۲ اکتوبر - پاکستان اور بھارت میں فون انٹارکام کا رابطہ بحال کرنے پر آمادہ ہو گئے ہیں۔ اس سلسلہ میں آج دونوں ملکوں کے درمیان فون انٹارکام کا بحال ہونے کا آغاز ہوا۔ ۱۹۶۷ء میں پاکستان پر بھارتی جارحیت کے وقت ٹرٹ ٹیٹا تھا۔ ماسپرین کے فیصلے کے تحت استبداد میں ٹیٹا فون انٹارکام کے پانچ سرکٹس بحال ہوئے۔ دونوں ملکوں میں مواصلات سلسلہ شروع کر دی گئی۔ توقع ہے کہ ماہرین کی بات چیت کا مشترکہ اعلامیہ بھی جاری کیا جائے گا۔

بھارت کو معقول زمین اختیار کرنا ضروری

نئی دہلی ۱۱ اکتوبر - بھارت کے سر وزیر لیڈر سر جے پکاش زائن نے بھارت کے لیے کہا ہے کہ بھارت کو پاکستان سے اپنے تعلقات بہتر بنانے کے لیے اقدامات کرنے چاہئیں۔ اور تنازعہ کشمیر کے بارے میں معقول زمین اختیار کرنا چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ چوں کہ دونوں ملکوں کے تعلقات خراب ہوتے چلے جا رہے ہیں اور ہو سکتے ہیں کہ اگر بھارتی سے کام نہ لیا گیا تو پھر جنگ کی توجہ آجائے۔

کالاباغ کے قریب فولاد کارخانہ لگانے کی منظوری دے دی گئی

لاہور ۱۱ اکتوبر - حکومت مغربی پاکستان نے کالاباغ کے قریب فولاد کارخانہ لگانے کی منظوری دے دی ہے۔ اور قومی اتھارٹی کو نیشنل سے اسے عملی جامہ پہنانے کی سفارش کی ہے۔ کارخانہ پر ایک ارب ۲۹ کروڑ روپے خرچ ہوں گے جس میں ۳۸ کروڑ روپے کارخانہ کی بنیاد پر خرچ ہوں گے۔ کارخانہ ۱۹۶۷ء میں مکمل ہوگا۔ کارخانہ کے قریب فولاد کارخانہ لگانے کا منصوبہ لایا گیا ہے۔ اس سے سالانہ ۵۰ کروڑ روپے کا سودا اور لوہے کی دیگر مصنوعات تیار ہوں گی۔ کارخانہ مغربی پاکستان کی کل پیداوار کا نصف سودا تیار کرے گا اور اس سے سالانہ ۳۶ کروڑ روپے کے زرمبادلہ کی بچت ہوگی۔

۸۶ ممالک کی ترقیاتی کانفرنس شروع ہو گئی

الجزیرہ ۱۳ اکتوبر - ایشیا - افریقہ اور لاطین امریکہ کے ۸۶ ممالک کے وزراء اور ماہرین کی تیسرے اجلاس نے کانفرنس شروع ہو گئی۔ کانفرنس میں ترقی پذیر ممالک کے تجار قلمرو آتی بلحاظی کا جائزہ لیا جائے گا۔ اس کے علاوہ ترقی یافتہ اور ترقی پذیر ممالک کے تجار تعلق اور باہمی امور کی شرائط پر غور ہوگا۔

صدر ایوب کی دور رس پوری اخبار کشمیر ماسکو ۱۲ اکتوبر - صدر ایوب کے دورے

کیا آپ کو اپنے وقت تو پیسے کم از کم دس فیصدی اضافہ لگتا ہے؟ اگر نہیں تو اسے تاج کھنی میٹل کے ایل جی کے لئے بہت معقول نفع حاصل کرنا چاہیے۔ مکمل تفصیلات طلب فرمائیے۔ تاج کھنی میٹل پریسٹ کس ۵۳۰ کراچی

نور کا حیل کا مطلب! خوبصورت تندرست اور پرکشش آنکھیں قیمت کی نشی سراویہ خوشبو یونانی دوا خانہ لہور فون ۳۲۸

مشرکے مطلوب ہیں

جلسہ سالانہ جماعت احمدیہ راجہ خوری ۱۹۶۸ء میں منعقد ہو رہا ہے اس کے سلسلے میں چھوٹا گوشت اور بڑا گوشت فراہم کرنے کے لئے مشرکے مطلوب ہیں۔ خوشبو یونانی دوا خانہ لہور فون ۳۲۸

ولادت

کرم سنی احمد صاحب سے آت چک ۱۹۶۸ء میں منقذ ہو رہا ہے اس کے سلسلے میں لڑکے عطا فرمایا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث اندیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ولادت کا نام فریاد احمد تجویز فرمایا ہے۔

بزرگان سلسلہ در صاحب کرام سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو صحت و عافیت عطا فرمائے اور ان کو عطا کرے۔ نیک دعا ہے کہ ان لوگوں کا فہم بنا ہے۔ آمین (محمد فضل بٹ - جھوک دفتر صمد - صدر انجمن احمدیہ - راجہ)

روس کے نتائج پر دونوں ملکوں میں اطمینان کا اظہار کیا گیا ہے۔ اس دورے سے پاک روس دو سو ایک تھے اور روسی ایل ہو گئی ہے۔ اس ریلے کا اظہار روسی اخبار سویت کا لایا مشیائے عالیہ اشاعت میں کیا ہے۔ اخبار نے لکھا ہے کہ دو سال پہلے پاک بھارت جنگ کے وقت روس نے پاکستان کے قابل اعتماد دوست کا کردار ادا کیا تھا۔ اس نے دونوں ملکوں میں جنگ بند کرانے کے لئے فوری قدم بٹھایا اور تنازعہ کانفرنس منعقد کی۔ اس کانفرنس سے پاکستان اور بھارت کے بیچ یہ تعلقات میں ایک نئے باب کا احاطہ ہوا۔

بھارتی فوج کے مورچے تباہ کر دیئے گئے

نئی دہلی ۱۲ اکتوبر - بھارت کے صدر ایس ایم کے بہاؤی علاقہ میں انتہائی خطرناک جنگ ہوئی۔ اور میز فوجوں نے لوٹنے کی بجائے قریب بھارتی فوجوں کے مورچے تباہ کر دیئے۔ اسی کے ساتھ ہی سوئے پر مجبور کر دیا لڑائی میں ذرا تھکے کے کئی سو افراد ہلاک ہوئے تھے۔

جو اہم خبریں غمگینی کی طاقت کے لئے مفید ہے اور اس کے علاوہ مغربی اعلیٰ ہے۔ قیمت مکمل کرکے ۱۰۰ روپے۔ اعلیٰ کمزوری جیٹوں کی خرید و فروخت کے لئے مفید ہے قیمت مکمل کرکے ۱۰۰ روپے۔ لٹنے کا پتہ۔ دوا خانہ لہور فون ۳۲۸۔ جھوک گول بازار۔ راجہ ضلع جھنگ

دونوں فوجوں میں اب ہتھیاروں کے اندر لڑائی ہو رہی ہے۔ یہ دوسرا موقع ہے کہ میز فوج اس شہر میں داخل ہوئی ہے ایک سال قبل انہوں نے چھانک لیا تھا کہ لوٹنے کی بجائے اور بہاؤی ضلع کے صدر مقام ایل پشمنہ کر لیا تھا لیکن بعد میں بھارت نے یہی طاقت استعمال کر کے ان دونوں شہروں کو دہلی سے لیا تھا۔ صدر اتانسی اچانک بغیر پہنچ گئے۔ لہذا ۱۲ اکتوبر - تمام کے صدر نند امری اتانسی اچانک بغیر پہنچ گئے۔ ان کی آمد کا پتہ سے کوئی اعلان نہیں کیا گیا تھا۔ عراق کے صدر حسنین عبدالرحمان صدام علی سرکاری حکام نے ان کا استقبال کیا۔

